Задание по типу А 10:
1. Кратное ионное уравнение Н + + ОН -  = Н2О  отвечает взаимодействию веществ:

    1) Н2S  и  KOH;                                                           3) HNO3  и  Ba(OH)2;
    2) Н2S  и  Cu(OH)2;                                                     4) HNO3  и  Zn(OH)2;

2. Кратное ионное уравнение Н + + ОН -  = Н2О  отвечает взаимодействию веществ:

    1) Н2CO3  и  KOH;                                                           3) HCI  и  KOH;
    2) Н3PO4  и  Fe(OH)2;                                                      4) HCI  и  Fe(OH)2;

3. Практически полностью в водном растворе взаимодействуют вещества:

    1) нитрат серебра и хлороводород;                                        3) хлороводород и нитрат натрия;
    2) нитрат кальция и хлорид калия;                                         4) хлороводород и нитрат калия;

4. Практически полностью в водном растворе взаимодействуют вещества:

    1) серная кислота и карбонат калия;                                     3) серная кислота и хлорид калия;
    2) серная кислота и нитрат калия;                                         4) серная кислота и нитрат магния;

5. Практически полностью в водном растворе взаимодействуют вещества:

    1) KOH  и  Fe2(SO4)3;                                          3) Na2SO4  и  KCI;

    2) NaOH  и  Ba(NO3)2;                                         4) K3PO4  и  NaCI;

6. В водном растворе практически полностью взаимодействуют между собой:
    1) BaCI2  и  KOH;                                          3) K3PO4  и  NaNO3;

    2) NaCI  и  H2SO4;                                         4) CaCI2  и  K3PO4 ;

7. Взаимодействию серной кислоты и гидроксида бария отвечает краткое ионное уравнение:
    1) Ba 2+  +  SO2- = BaSO4                                        3) Ba 2+ + 2OH - + SO2 - + 2 H+ = BaSO4 + 2 H2O
                                        4                                                                                                                       4                                                        
    2) OH - + H + = H2O;                                  4) Ba(OH)2 + SO2 -  = BaSO4 + 2 OH – 
                                                                                                    4

8. Взаимодействию нитрата серебра  и хлорида натрия отвечает краткое ионное уравнение:

    1) NO3 -  + Na+ = NaNO3                                                                         3) Ag + + NaCI = AgCI + Na+
    2) AgNO3  + CI - =  AgCI + NO3 -                                  4) Ag + CI -  =  AgCI
9. Взаимодействию азотной кислоты  и едкого калия отвечает краткое ионное уравнение:

    1) HNO3   + OH- = H2O + NO3 -                                                                         3) H + + KOH  = H2O + K+

    2) H +  + OH - =  H2O                                                                 4) H + + NO3 -  + OH - = H2O + NO3 -  
10. Взаимодействию соляной кислоты  и едкого натра отвечает краткое ионное уравнение:

    1) HCI   + OH- = H2O + CI -                                                                         3) H + + NaOH  = H2O + Na+

    2) H +  + OH - =  H2O                                                           4) H + + CI -  + OH - = H2O + CI -  

